

市领导率队检查宗教活动场所安全防护工作

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 黄柏森）12月18日，市委常委、统战部部长王强带队前往基督教横岗堂检查节前安全防护工作，仔细查看场所消防器材、应急设施设备，详细了解平安夜、圣诞节期间集体活动安排及管理工作，并考察场所“四进”等宗教中国化落实情况。市委统战部副部长、市民宗局局长吴欢，龙岗区委常委、统

战部部长游宇等参加活动。

王强表示，要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神，按照市委统一部署，以高度的责任感做好岁末年初宗教活动场所安全管理工作，尤其要加强位于居民区内的宗教活动场所安全隐患排查和环境提升，坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责

任感对宗教领域安全生产、安全应急防控等工作进行再部署再落实再强化。要压实宗教活动场所主体责任，进一步增强防护意识，坚持问题导向，完善安全预案，采取人防、物防相结合的方式，把各项防范措施落实落细落到位，牢牢守住不发生安全事故的底线，确保宗教活动场所各项活动安全有序。

首期深圳民建“湾区座谈会”举办

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 吴伟旺）近日，首期深圳民建“湾区座谈会”在深圳市政协北五楼会议室举办。座谈会以“发展跨境直播电商 助力企业拓展海外市场”为主题，由民建深圳市委主办，深圳民建智库特色研究基地深圳腾骏科创园承办，深圳民建会员单位前海智库协办，国家市场监督管理总局发展研究中心新零售和直播电商专家委员会为支持单位。

在主旨发言环节，国家市场监督管理总局发展研究中心新零售和直播电商专家委员会相关负责人介绍中国出口跨境电商发展情况、跨境电商平台发

展态势和跨境电商出口海关政策支持等方面的情况。深圳市商务局相关负责人着重介绍全市跨境直播电商行业发展形势、存在问题和政府下一步扶持方向。深圳市前海深港现代服务业合作区管理局相关负责人重点介绍前海促进跨境直播电商行业发展的情况和经验启示。深圳民建专家会员代表和企业家协会代表分别作主旨发言。

在互动交流环节，与会人员聚焦促进深圳市跨境直播电商及视频号发展，助力传统优势产业、消费和外贸出口高质量发展积极建言献策，碰撞出许多智慧火花。

市河北商会举办十周年庆典

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，深圳市河北商会十周年庆典活动在福田举办。

活动中，深圳市河北商会会长王计国以“鹏城冀商十年路，砥砺前行创辉煌”为主题，介绍商会成立10年来的发展历程。商会始终秉承团结、互助、创新、共赢的理念，坚持服务会员、服务政府、服务社会宗旨。接下来，商会将继续不断创新服务模式，提升服务质量，进一步加强与深冀两地政府的沟通合作，为会员企业争取更多政策支持和发展机遇；加大对会员企业的扶持力度，推动会员企业转型升级，实现高质量发展；加强商会的品牌建设和宣传推广，提高商会知名度和影响力。

当天，活动还为商会发展作出杰出贡献的企业和个人颁发冀商领袖奖、终身成就奖、冀商之星、冀商特别贡献奖等荣誉。

市侨商国际联合会再次获评5A

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）12月18日，市民政局举办2024年度深圳市市级社会组织评估授牌仪式，市侨商国际联合会喜获5A级社会组织评估等级证书。这是市侨商国际联合会第三次获此殊荣。

市侨商国际联合会成立于2000年，是全国第一批成立的侨商组织之一。多年来，市侨商国际联合会坚持“服务会员、服务经济建设、服务社会慈善公益事业”的办会宗旨，始终与深圳经济特区发展同频共振，创办粤港澳大湾区侨商合作高峰论坛、侨商论坛等系列活动品牌，拉开粤港澳大湾区侨商合作共赢

的序幕。

多年来，市侨商国际联合会时刻牢记社会责任，依托深圳市侨商关爱公益基金会，积极引领会员投身乡村振兴、爱心助学、志愿服务等各项公益事业，历年累计捐款捐物超百亿元。

市侨商国际联合会相关负责人表示，将以再次获评5A级社会组织为新起点，凝侨心、聚侨智、汇侨力、护侨益，团结凝聚全体会员，积极参与高质量建设粤港澳大湾区和高质量共建“一带一路”，为共建世界级繁荣湾区贡献侨商力量。

南山区青年企业家共话未来

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，南山区青年企业家共话未来第二期沙龙活动（物联网技术专场）在深爱人才馆举办，50余名青年企业家齐聚一堂，共同探讨物联网技术（AIoT）前沿话题以及物联网技术在数字化转型中的应用。

此次活动由南山区工商联主办，旨在推动产业链上下游链接，为青年企业家拓宽市场，将物联网技术广泛应用在更多领域，为企业数字化转型注入新动力。

在互动分享环节，深圳洲斯移动物联网技术有限公司负责人、百度AI技术生态华南区负责人、上海鲜选网络科技CEO分别作主题演讲，深入剖析AIoT技术如何推动行业效率的革命性提升，探讨AI技术生态对IoT产业发展的推动作用，分享如何通过AIoT技术革新餐饮服务，为与会者带来深刻的行业洞察和启发。

在圆桌论坛环节，与会嘉宾共同探讨AIoT技术与传统行业的融合机遇等议题，展现多元化视角和创新思维。

光明区帮助企业提升演讲能力



活动现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 李耀宇）近日，光明区工商联（总商会）举办“公共商学苑”之“光线创造营”表达力提升活动，邀请北京大学应用心理学硕士、清华领导力演讲总裁班主讲老师刘一飞授课，帮助企业和管理者掌握表达技巧，提升演讲能力。

刘一飞详细阐述管理者演讲认知、演讲的第一性原理、结构化思考与表达等，并通过“组内实战演练+小组代表展示+即时点评反馈”多元化教学模式，让每个参与者在实战中提升表达能力。

活动设置多个演练环节，刘一飞全程参与互动、指导练习，从演讲内容的深度与广度、与听众的情感连接、肢体语言的流畅自然以及整体演讲状态等方面，为参与者提供全面点评。

“以前我在公众场合讲话，总是感觉词不达意，抓不住重点，听众的反应也比较平淡。这次活动让我学会如何捕捉听众共鸣、优化表达内容，感觉一下子找到表达的窍门，这对我以后在企业内部会议发言、对外商务洽谈等场合都很有帮助。”一位企业家说。

坪山开展统战领域安全检查

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，坪山区在各统战领域阵地开展安全生产工作检查，进一步贯彻落实习近平总书记关于平安建设和安全生产工作的重要论述精神，筑牢安全防线，守住安全底线，确保统战各领域和谐稳定。

检查组深入区统一战线服务中心、基督教江岭活动点、天主教坪山活动点、深港青年创新创业基地，以及坑梓街道秀新社区人员密集场所嘉岭中心、中影南方影城，工业场所深城投中城生命科学园生产车间等，检查场所消防安全设备，听取负责人关于安全责任分工、安全事故预防等情况的汇报，了解场所各项安全管理措施落实情况。

检查组强调，要以“时时放心不下”的责任感，对各领域安全生产工作再部署再落实再细化，要严格监管、连续监管、全时监管，坚决预防和杜绝安全事故发生，切实抓好岁末年初安全防范工作，确保社会大局平安稳定。